

# “中华始祖炎帝”“世界制造名城”“千年瓷都、天下醴陵”“第一红色根据地” 株洲将打造四大文旅品牌

本报讯(株洲晚报融媒体记者/邓伟勇)近日,市政府常务会议审议通过了《关于加快建设“神农福地 制造名城”知名旅游目的地的意见》。其中提出,全力推进我市文旅融合高质量发展,打造四大文旅品牌,加快建设“神农福地制造名城”知名旅游目的地。

意见指出,聚焦“中华始祖炎帝”品牌,以罗霄山脉沿线县市为主阵地,打造全球华人寻根祈福康养旅游目的地;聚焦“世界制造名城”品牌,以湘江两岸都市区为主阵地,打造全球一流工业旅游与都市休闲旅游目的地;聚焦“千年瓷都、天下醴陵”品牌,以醴陵为主阵地,打造国际知名陶瓷旅游目的地;聚焦“第一红色根据地”品牌,以“两山铁路”沿线红色旧址遗迹为主阵

地,打造全国红色文化旅游目的地。同时,按照“发展大旅游、开拓大市场、形成大产业”的要求,对标一流标准,深入实施供给创新、产业升级、环境优化、消费促进、营销推广“五大行动”,引领全市文化旅游产业全面、升级发展,为加快建设“神农福地 制造名城”知名旅游目的地提供有力支撑。

## 天元区初中明日复课

### 校外培训机构恢复线下培训时间不得早于全面复课时间

本报讯(株洲晚报融媒体记者/孙晓静 通讯员/李吉)昨日,记者从天元区教育局获悉,天元区初中学生于12月8日返校复课。

据了解,满足“48小时内核酸检测阴性”等条件的处在低风险区域的师生员工可以返校复学复课。尚在高风险区的师生员工或同居住人员未完成集中隔离、居家隔离、居家健康监测措施以及“两码”为红黄码的师生员工;有发热、咳嗽、乏力、鼻塞、流涕、咽痛等

症状的师生员工暂缓复学。对于家长们关心的小学复学进展,天元区教育局相关负责人表示,目前正在积极研判,小学、幼儿园返校复课时间根据防疫形势待定,确定复课时间后会通过本报第一时间告知。

需要注意的是,天元区各类校外培训机构恢复线下培训时间,不早于区中小学、幼儿园全面复课时间。

## 拖欠农民工工资 4家企业被列入“黑名单”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/何春林 通讯员/张海生)记者昨从市人社局获悉,4家企业因为拖欠农民工工资被列入拖欠农民工工资失信联合惩戒对象名单。

今年以来,我市已检查用人单位641户、在建工程项目302个,涉及农民工4.54万人,做到了全市所有在建项目排查全覆盖,及时化解欠薪线索和隐患71起。加大劳动监察执法力度,约谈总承包单位6家,公布重大违法案件9件。

4家被列为拖欠农民工工资失信联合惩戒对象名单的企业,有3家注册地为外地,1家注册地在株洲。

去年10月,多位农民工向市人社局反映,浙江省东阳市至程建筑劳务有限公司在其劳务承包的株洲实地·剑兰郡项目中拖欠工人劳动报酬。调查核实发现,该公司拖欠125人劳动报酬共计2330555元。去年12月22日,市人社局依法对该单位送达了《劳动保障监察案件行政处理决定书》,限期该公司支付拖欠的劳动报酬,该公司逾期未履行。

泰州市沃驰建设工程有限公司在其劳务承包的株洲恒大·誉景花园项目中,拖欠13名农民工劳动报酬310790元。湖南布衣装饰工程股份有限公司拖欠龙先生等3人42293元。湖南万发建筑劳务有限公司在其分包的株洲长房湘江府项目中,拖欠田先生等27人劳动报酬共计1091800元,已要求施工总承包单位先行清偿。

根据相关规定,列入拖欠农民工工资失信联合惩戒对象名单的企业,会被纳入当地和全国信用信息共享平台,由相关部门在各自职责范围内依法依规实施联合惩戒,在政府资金支持、政府采购、招投标、生产许可、资质审核、融资贷款、市场准入、税收优惠、评优评先等方面予以限制。

## 国有企业原划拨土地可“入股”了

本报讯(株洲晚报融媒体记者/张威)近日,由自然资源和规划局、市财政局、市国资委联合发文的《株洲市属国有企业原划拨土地作价出资(入股)指导意见》(以下简称《指导意见》)正式发布实施。

土地作价出资(入股),是指国家以土地所有者身份,对国有企业原划拨土地使用权以作价出资(入股)方式实行有偿使用,享有与出让土地使用权相同权能,并对划拨土地使用权转为作价出资(入股)土地使用权过程中形成的国有资产及股权进行管理的行为。

“重新赋予‘躺’着的土地更多的价值。”市资规局相关负责人介绍,以作价出资(入股)方式处置土地,是完善要素市场化配置的一项重要举措,既能推进存量土地的盘活利用,发挥土地资产价值,又能有效减轻企业的资金压力。

《指导意见》明确,原划拨土地作价出资(入股)形成的国有股权,可直接由企业或其上级集团公司持有,也可由经市人民政府授权的国资监管机构或市属国有资本运营平台公司持有,原则上持股公司为一级公司。

**评论区**

<p><b>溜溜</b> 5小时前 幼儿园的也想复课</p> <p>❤️ 2 回复</p>	<p><b>gjhydvb</b> 5小时前 职校什么时候复课呢?</p> <p>❤️ 1 回复</p>
<p><b>孙晓静</b> 6小时前 初中复课了,小学也不远了,加油</p> <p>❤️ 2 回复 ...</p>	<p><b>干净纯粹心安</b> 2小时前 我要回幼儿园</p> <p>❤️ 2 回复</p>
<p><b>Z如碧</b> 5小时前 希望这次投送学校成功</p> <p>❤️ 2 回复</p>	<p><b>文凯</b> 4小时前 走读生能回来吗?还是要寄学校呢?</p> <p>❤️ 2 回复 ...</p>

## 石峰区初中昨有序复课

### “穿上冬季校服,回到教室的感觉太好了”



▲入校前,市外国语石峰学校老师给学生逐一测量体温。通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体记者/孙晓静 通讯员/关好)“穿上了冬季校服,回到教室的感觉太好了。”昨日,在市二中田心中学校门口,拿着复学所需资料的初二学生甜甜高兴地说。当日,该校共有1200余名学生有序复课。目前,石峰区所有初中全部有序复学复课。

记者在市中校门前看到,学生们排成一排,按照一米间隔有序经过测温等程序,逐一进入校园。该校教师以如何正确佩戴口罩、日常生活中可以通过哪些防疫措施保护健康为主题开展复学第一课。

在枫叶中学,经过提前部署,师生按照常态化疫情防控要求,分批次、错峰错峰到校。各班区对学生加强心理健康教育和疫情防控知识培训,引导学生们以奋发向上的精神风貌回归校园生活。长郡云龙实验学校在每个班级的门口都放置了消毒液、免洗消毒凝胶、医用口罩等物品。当日,该校初一700余名学生复课。此前,该校初三、初二年级已有序复课。据了解,为了切实做好校园复课后的日常防疫工作,石峰区教育局特意邀请了多位疾控专家,在复课前为学校教职员工开展复学复课疫情防控专项培训,确保校园防疫安全。



# 日、韩止步十六强 过程大不一样



▲12月5日,巴西队球员理查森(左)在比赛中破门得分。新华社记者潘昱龙摄

卡塔尔世界杯八分之一决赛于当地时间12月5日再战两场,两支亚洲球队日本与韩国分别对阵克罗地亚队与巴西队,虽然两队最终均未能更进一步,但过程却大不一样,日本队一路战至点球大战惜败,而韩国队面对夺冠热门遭遇溃败。

日本队与克罗地亚队的比赛当天稍早举行,尽管对面是上届世界杯亚军,但志在八强的日本队在上半场表现得非常自信。第43分钟,日本队抓住克罗地亚后卫的一次解围不够果断,由前田大然射门打破僵局。

经验丰富的克罗地亚队在第55分钟由佩里西奇接洛夫伦的边路传中头球破门扳平比分。随后两队均未能再创造进球,比赛被拖入加时赛,这也是本届世界杯到目前为止的首场加时赛。加时赛中,双方仍然破门乏术,比赛进

入点球大战。克罗地亚门将利瓦科维奇成为决定胜负的关键人物,他在点球大战中先后将南野拓实、三笘薫、吉田麻也的射门拒之门外,尽管克罗地亚队的利瓦亚在第三轮击中立柱,但这已对最终结果影响不大,“格子军团”提前一轮以3:1(总比分4:2)获胜。

相比于这场的针锋相对,随后进行的韩国队与巴西队的比赛则有些一边倒。迎来了内马尔复出的“桑巴军团”让比赛在上半场就早早失去悬念,维尼修斯、内马尔、理查森以及帕奎塔各入一球,巴西队带着4球的领先优势进入中场休息。

下半场,已经将胜利收入囊中的巴西队踢得极为放松,但拉菲尼亚屡次错失良机,错过了继续扩大比分的良机。反而是韩国队在第76分钟,由白昇浩在禁区内远射破门,将比分最终定格在1:4。(据新华社)

## 一曲足球桑巴 送给“球王”最好的祝福

“五星”巴西队用一场大胜挺进卡塔尔世界杯8强,赛后巴西队员齐聚场地中央,展开一条印有“贝利!”字样的横幅,为住院中的巴西传奇“球王”送上祝福。

82岁的贝利上月月底住进巴西阿尔伯特·爱因斯坦医院,接受身体检查以及对前一阶段化疗成果的评估。正在征战卡塔尔世界杯的巴西队上下,希望用胜利给住院中的贝利送去祝福。

巴西队对阵韩国队的16强赛前,贝利在社交媒体上发出了送给世界杯参赛球员的祝福:“我会在医院观看世界杯比赛,并为每一个有梦想的参赛球员加油,祝你们好运!”

贝利曾率领巴西队夺得1958、1962、1970三届世界杯冠军。如今巴西全队的梦想,就是捧起队史第六座世界杯冠军,让世界再一次领略桑巴足球的魅力。

4:1大胜韩国的这场比赛,巴西队用胜

利给贝利送上了祝福,也踢出了足以让“球王”自豪的足球。巴西队在上半场摧枯拉朽般连进4球,上演了一段迷人的桑巴舞曲。巴西球迷在看台上庆祝胜利,但心里仍牵挂着祖国的“球王”。下半场韩国队球门后的巴西球迷方阵打出了巨型海报,上面写着“贝利,早日康复!”

“这场胜利属于他(贝利),希望他能快点好起来,也希望我们能为他捧起冠军奖杯。”维尼修斯赛后说。

当维尼修斯这样的新生代还在仰望贝利的成就之时,巴西队如今的核心人物内马尔,已经有机会与传奇比肩。本场比赛内马尔罚入一粒点球,这让他距离贝利保持的巴西队史进球纪录只差一球。

对于内马尔来说,他有机会在本届世界杯上用一种最独特的方式,向自己的偶像致敬。(据新华社)

## 观察台

### 谁“杀死”了“亚洲之光”

廊桥遗猫

新一轮“剧本杀”已开启,你的角色是侦探。昨晚,日本和韩国两队选手惨遭淘汰,“嫌疑人”分别来自克罗地亚队和巴西队,请你找出到底是谁“杀死”了“亚洲之光”。现在,来听听在场人员的情况介绍,将一将时间线,寻找关键证据吧。

克罗地亚队与日本队的比赛时长超过了120分钟,上届世界杯淘汰赛,“格子军团”就是一路加时走到决赛,这可以说是他们最擅长的节奏了。佩里西奇“嫌疑”不小,正是他的进球扳平比分,把悬念留到了加时直至点球大战。他的6个世界杯总进球数也追平了“传奇”苏克的纪录,下一场创造历史?为什么不呢。

“魔笛”也值得重点关注。达利奇教练可是赛前就发话了,“这绝不是莫德里奇在世界杯的

最后一战。”传球依旧丝滑,险些打出一脚世界杯的他,赛后被记者问到会不会参加下一届世界杯时,笑着回答:“2026?让我们看看。”好的亲,黄昏笑着夕阳红,但愿多约几分钟。三度扑点,门将利瓦科维奇是淘汰日本队的关键人物。发挥神勇的他继承了苏巴西奇的精神,成为新的“国家英雄”。至于日本队的点球名单和出场顺序,据说并不是教练提前决定的,而是球员自己申请的——“自己想踢,有自信的人举手”,伊东纯也的说法印证了这一点。

另一场,轻松击败韩国队的巴西队可以说是全员“凶手”,35分钟连灌4球,还集体跳到了桑巴。据说他们为进球准备了10种不同的舞蹈动作,“主观故意”不要太过明显哦。连门将都换了之后,巴西队成为世界杯历史上第一支26名

## 利瓦科维奇:三扑救主 一战成名

当地时间12月5日的贾努布球场,一场鏖战已经进行了120分钟,卡塔尔世界杯第一次迎来点球大战。

克罗地亚队门将利瓦科维奇把守的球门背后,是日本球迷聚集的看台,而且,日本队拥有先罚的优势,他们似乎充满信心。

南野拓实站在球前,用右脚脚弓向球门右侧推出一脚贴地球。

“唔——”第二轮,三笘薫罚向了球门左侧。

“啊——”第三轮,浅野拓磨终于罚进,而克罗地亚队则击中门柱。

日本队的机会来了吗?第四轮,日本队长吉田麻也主罚。

砰,啪,“啊——”日本球迷不敢相信自己的眼睛,利瓦科维奇成为不可逾越的一道墙,三次拒绝日本队试图创造历史的叩问。

在此之前,效力于萨格勒布迪纳摩的利瓦科维奇并非一个家喻户晓的名字,但此夜过后,他一战成名。

“这是我职业生涯最开心的时刻之一。这真是一种非常棒的感觉——我成了克罗地亚的英雄。”27岁的利瓦科维奇说。

点球大战中三次扑救成功,世界杯历史上仅有三人能够做到。利瓦科维奇之前,2006年世界杯葡萄牙队门将里卡多曾三次扑出英格兰队的点球,2018年世界杯,克罗地亚队传奇门将苏巴西奇也曾完成这一壮举。

克罗地亚队的卡塔尔世界杯之旅仍在继续,利瓦科维奇也将迎来内马尔、维尼修斯等人领衔的世界上“最锋利的矛”的终极考验。

利瓦科维奇的传奇故事还能继续吗?

(据新华社)



▲12月5日,克罗地亚队守门员利瓦科维奇在比赛中扑出日本队球员三笘薫主罚的点球。新华社记者/孟永民 摄

球员全部上过场的球队。哟,蒂特教练说了,一家人最重要是齐齐整整。

全场焦点内马尔一传一射“MVP”,已在国家队进球76个,只比射手王贝利少1个——重点是居然没有遭遇“黑脚”“黑哨”哎,不由让人对韩国队刮目相看。赛后巴西队和看台球迷都拉着横幅为病重的贝利祈福,82岁的老球王一定会希望看到家乡球队第六次举起世界杯,虽然上一次冠军已远在二十年前。

细心如侦探,场外因素也都看在眼里。日本球迷打出“莫德里奇在哪儿”的标语,韩国球迷举起“韩国7-1巴西”的比分牌,结果是“No zuo no die”,和嘲讽“梅西在哪”的沙特球迷一样黯然回家。别惹事,认真踢球,好好看球。相信光,奥特曼们会再度归来。

